

“晨光杯”体育活动“搅热”校园 900余名校园高手绿茵“比武” 阔别5年，足球项目恢复

□记者 傅纪元

本报讯 一年一度的全市中学生“晨光杯”体育活动于5月23日在市十三中启动,5天时间内,来自各县(市、区)32所中学的900余名体育尖子将同场竞技,挥洒青春和汗水,体验运动的快乐。

5月23日上午10点左右,市十三中校园内人头攒动,欢呼声此起彼伏。其中3个篮球场和两个排球场人气最旺,最先点燃“激情”的是市一中和市实验高中的男子篮球赛。两校的篮球小子身高体壮,在热身阶段就吸引了众多目光。比赛开始后,队员们激情满怀,他们闪电般的速度、准确的抢断、犀利的突破、带球过人的花式动作、低手妙传、转身投篮、急停跳投……娴熟的篮球技巧引

来场下雷鸣般的掌声、喝彩声。

与篮球场相邻的排球赛场聚集了不少人。市二高和市八中的对决正在紧张进行,上手飘球、垫球、传球、扣杀……精准的配合令人眼花缭乱,队员们在网前飞来飞去,场下尖叫声不断。

田径赛场上,各学校间进行团体赛,百米跑、铅球、长跑、跳绳4项全能赛正如火如荼地进行。

11点左右,记者来到平顶山教育学院凌云校区绿茵场上,学生们一个个挥汗如雨,摔倒了再爬起来,继续加入比赛,他们努力拼搏,为了自己学校的荣誉而战。在叶县高中和市二中的比赛中,叶县高中的7号球员一连串假动作成功摆脱防守队员,起脚射门,足球打中门柱后弹出,引来场下一阵叹息声。

另一块场地上,市十四中和市四十一中的小足球运动员们活力四射,追着足球飞奔,抢、夺、传、射。场上气氛热烈,助威声、叫好声不绝于耳。

市教育体育局卫科有关负责人介绍,本届“晨光杯”活动由高中组11所学校433人、初中组21所学校473名学生参加田径、篮球、乒乓球、排球、跳绳、武术、足球共七大项目比赛,参赛人数历年最多。其中足球项目由于场地限制、报名人数少等原因,已经停办5年时间,今年有16支男队、4支女队参赛。比赛场地是标准足球场的一半,实行8人制赛制。小球员们在技术、规则上还有所欠缺,相信今后随着参赛队伍的增加,球员技术和场上经验的丰富,比赛将越来越好看。

我市中职学校 计划招生1.8万人 报考五年制及“3+2” 的考生须参加中招考试

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天公布,今年我市中等职业学校招生计划为1.8万人,其中市文化旅游学校1250人、市工业学校1100人、市财经学校1200人、平顶山外国语学校1150人、市理工学校500人、市体育运动学校300人、市机电工程学校(平顶山原高级技工学校)1500人、河南质量工程职业学院等学校招生计划7120人,各县(市)职校招生计划3880人。

据了解,普通中专招生对象分为两种:一是初中毕业生,可报考三年制普通中专(简称小中专)、五年制专科实验班和“3+2”分段制高职班;二是高中毕业生或同等学历者,可报考有一年制或二年制普通中专(简称大中专)。

按照要求,报考五年制专科实验班和“3+2”分段制高职班的考生必须参加中招统一考试。考生通过“河南省教育厅高中阶段教育招生信息服务平台”填写相关内容,志愿填报时间为5月14日至7月24日。不参加中招考试的学生可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”填报志愿,也可以通过查阅有关目录与招生学校联系直接进入。

另外,应届及往届初中、高中毕业生愿意参加对口升学或学习一技之长者,可持初中、高中毕业证、身份证于秋季开学前,直接到职业中专、职业高中报到。高中毕业生学习一年,学习期满考试合格者,颁发职业中专或职业高中毕业证,并可参加对口升学或普通高考。

根据安排,普通中专将于今年7月下旬、10月份由省招生办统一组织预录取、正式录取。五年制专科实验班和“3+2”分段制高职班只录取参加中招考试并达到一定分数要求的考生。小中专优先录取参加中招考试并报考有志愿的考生,在生源不足的情况下可以凭初中毕业证录取新生。

鹰城广场 体育公园开工 毽球、羽毛球、乒乓球、 门球场地三月建成

□记者 丁进阳

本报讯 5月23日上午,一台挖掘机轰鸣着在鹰城广场东北角破土动工。我市鹰城广场体育公园工程开工建设。毽球、羽毛球、乒乓球、门球场地及健身路径将在三个月内建成。

当天上午,记者参加了鹰城广场体育公园工程开工仪式。体育公园位于鹰城广场东北角,自北向南依次规划有3块毽球场,配备30件健身器材的健身路径、9块羽毛球场、16块乒乓球台、4块人造草皮门球场。工程占地面积5000多平方米,由河南精中建设有限公司承建,工期为三个月,至8月底完工。

市体育局有关负责人说,该项工程由省体育局、省老年体协出资修建,建成后全部免费向市民开放。

新南环路中段供水主管道破裂 蓝欣家园小区、平顶山化工产业集聚区用水受影响



昨天上午,铁炉村村口的道路被漏出的水淹没,村民涉水进出。 本报记者 彭程 摄

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,市区新南环路中段铁炉村附近的供水主管道突然破裂,喷涌而出的自来水流进铁炉村多户村民庭院。市自来水有限公司紧急关闭了这条供水主管道的总阀门,受其影响,蓝欣家园小区供水中断、平顶山化工产业集聚区水压大幅降低。

事发现场位于新南环路中段南侧铁炉村一条出村小路与新南环路交叉口处,昨天上午9点半左右,记者接到热心读者报料后迅速赶到现场。虽然市自来水有限公司应急处理人员已经关闭了爆裂管道的总阀门,但管道中的存水还是不停地向外涌。涌出的水流一部分顺着路边施工的沟槽向东流淌,一部分流进了铁炉村。

记者涉水来到村中观察,一排民房前约2米宽的小路全部被流水占据,从流水在墙上留下的痕迹看,水面高的时候曾高出路面约20

厘米。紧邻破裂管道的一座庭院中的积水仍未完全排出,人员进出仍需涉水而行。庭院主人告诉记者,管道破裂时间在上午8点半前后,他家里的无塔供水设施被水泡坏了,洗衣机也被冲离了原来的位置。

据市自来水有限公司有关负责人介绍,这条管道是该公司九里山水厂向市区东部和平顶山化工产业集聚区供水的主管道,管径1200毫米。他们接报后立即赶到关闭了管道主阀门,受此影响,蓝欣家园小区供水中断,平顶山化工产业集聚区的水压明显降低。据知情人透露,管道破裂是由于工程机械在管道上方施工造成的。

因庭院进水的村民借阻拦抢修索取赔偿,管道抢修受到影响,直到下午4点半左右,经多方协调,管道抢修施工终于开始。因施工难度较大,施工人员预计5月26日中午方可完成抢修,恢复供水。

线索提供者:苗先生

70多名家政员 回“娘家”“充电”

□记者 朱丙强

本报讯 “到客户(雇主)家不懂就问,特别是有些电器的使用,千万不要自己乱操作。”昨天上午9点,市区中兴路北段市人力资源市场家庭服务专业市场三楼会议室内,由该市场培训后介绍工作的70多名在岗家政员再次聚首,一起“补课”。

上午8点多,不少家政员就已经来到了会场,有的互相交流工作心得,有的忙着向指导老师反馈工作中遇到的问题。随后,指导老师带领大家复习了家政服务员守则,讲解了家政服务项目及质量标准、家政保险等内容,并结合对客户的回访情况和家政员工作中反馈的问题,详细讲解了签订家政服务合同时的一些事项和家政员在上门服务过程中需要注意的问题。

“老师讲得很好,都是针对一些工作中遇到的实际问题进行讲解的,很实用,每次来听都有不少收获。”今年48岁的张富玲告诉记者,她干家政员三年多了,现在正在一客户家当月嫂,每次有这样的活动她都会尽量赶来学习,学得多了,自己的服务质量也提升了,得到了不少客户的赞扬,她也跟很多客户成了好朋友。

据市人力资源市场家庭服务专业市场的王女士介绍,目前在该市场培训、登记的家政员有500多人,专业老师经常和在岗的家政员沟通,发现问题随时指导。工作人员也会不定期地对客户进行回访,将客户反馈的问题进行汇总,然后组织家政员进行培训,除了讲解专业技能外,还会针对反馈回来的问题进行讲解,以提高家政员的服务质量。

■来电照登

市民朱先生昨天来电:新城区域祥云路与崇文路交叉口晚上夜市烧烤,油烟大,气味呛人。

市民赵先生昨天来电:市区开源路与湛南路交叉口附近有一窨井盖破损,存在安全隐患。

市民李女士昨天来电:市区为民街路灯不亮,附近居民晚上出行不便。

■热线回复

市区建设路与东环路交叉口西南四铃味工厂晚上夜市烧烤,油烟大,附近居民不敢开窗。

市区南环路西段惠泽园小区附近有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市环保热线工作人员张先生:我们尽快通知处理。

建设路鹰城广场附近 门面房招租

建设路鹰城广场附近临街门面房招租,位置优越,设施齐全。

A.两层小楼,上下各110平方米,大框架、精装修。

B.两层小楼,一楼门面房两间,各90平方米,精装修,中央空调,玻璃幕墙。

联系电话:谢经理 18837576789
高经理 13603906211

平顶山移动网络调整公告

尊敬的移动手机客户:

为进一步确保网络安全平稳运行,为广大用户创建良好的通信环境,平顶山移动公司定于2015年5月25日及2015年5月26日22:00至次日5:00期间分别进行网络调整工作,网络调整期间将短时影响86182、86183、86184、86187、86188、86151、86152、86157、86147号段用户相关业务使用。此外,在网络调整完成后的次日,若您的手机出现异常,请尝试重新开关机使用,感谢您的理解和支持。

特此公告

中国移动通信集团河南有限公司
平顶山分公司
2015年5月21日